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ATA DA NONA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO —

ESTADO DO ACRE - PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS QUADRIMESTRAL DA 

SAÚDE PRIMÁRIA (3°QUADRIMESTRE DE 2018). Aos trinta e um dias do mês 

de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência do 

Vereador Rodrigo Forneck, presentes os Vereadores Artêmio Costa e 

Mamed Dankar; foi declarada aberta a presente Audiência Pública. Roberto 

Craveiro, Conselheiro Municipal de Saúde, cumprimentou a mesa e os 

convidados. Tratou das ações realizadas pelo Conselho em parceria com a 

Prefeitura, quanto à prestação de contas do município relativas à área da 

saúde. Por fim, relatou visita às regionais da capital na fiscalização dos 

trabalhos realizados nos postos e unidades hospitalares. Gláucio Ney 

Shirona, Promotor de Justiça. Falou da importância da presente audiência 

pública e lembrou dos atrasos na prestação de contas quadrimestrais, 

inclusive já para este ano de 2019. Oteniel Almeida dos Santos, Secretário 

Municipal de Saúde, cumprimentou a mesa. Com  o auxílio de apresentação 

de slides, expôs todas as ações desenvolvidas pela Secretaria de Saúde no 

terceiro quadrimestre de 2018. Apresentou dados estatísticos, pianilhas 

comparativas, indicadores e gráficos; todos ilustrando os avanços obtidos e 

as metas almejadas para o próximo quadrimestre. Roberto Craveiro 

justificou a ausência dos conselheiros municipais e da sociedade civil 

organizada, afirmando que houve ampla divulgação da realização da 

audiência por parte do Conselho Municipal. Por fim, sugeriu que a Secretaria 

de Saúde trouxesse e apresentasse parecer do Relatório de gestão anual 

acerca da prestação de contas da Saúde do Município. Vereador Mamed 

Dankar questionou o calendário de reuniões do Conselho de Saúde 

Municipal e parte do relatório quadrimestral apresentado, correspondente 

aos gastos com pessoal. Ainda cobrou resposta da pasta acerca do 

vencimento de medicamentos no ano de 2018. Tratou do projeto de 

equoterapia: "Eu Acredito" e por fim, criticou a base salarial dos médicos da 

capital. Oteniel Almeida esclareceu os questionamentos feitos pelo 

Vereador Mamed Dankar. Nil Sousa, conselheiro do Morhan, reiterou a fala 

do Vereador Dankar acerca da base salarial dos médicos. Tratou dos avanços 

que precisam acontecer na área da saúde e por fim, lamentou a ausência de 

do poder público e da sociedade na audiência. Vanderly, Presidente da 

Associação dos Pacientes Renais e Transplantados do Acre. APARTAC, cobrou 

'Valorize a Vida, não use drogas". 
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melhor atendimento aos usuários do SUS. Por fim, tratou dos trabalhos 

realizados pela associação da qual é presidente. Francisco, Representante da 

Regional São Francisco. Cobrou melhor cobertura de saúde na região e 

repudiou a Prefeita de Rio Branco pela falta de atenção às suas 

reivindicações. Rosileudo Costa Santos, membro do Cops, Conselho Popular 

de Saúde. Cobrou melhorias no atendimento do SUS e também denunciou a 

falta de médicos, em especial na região baixa da cidade. Oteniel Almeida, 
Gláucio Ney Shirona, Roberto Craveiro e Vereador Rodrigo Forneck fizeram 

as considerações finais. Agradecimentos. Registro fotográfico. Notas 

taquigráficas. Nada mais havendo a ser tratado, a audiência foi encerrada e, 

para constar, lavrada a presente ata que, após ser lida e achada conforme, 

vai assinada por ele, 	 Presidente. 

Rodrigo Fomeck 
Vereador - PT 

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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